
*В ассортименте розничного магазина «Порядок» по категории «Товары для сада и огорода». Все цены в рублях, включая НДС, действительны на период 18.03.2021 по 5.04.2021. 
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супер-
маркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отли-
чаться от конкретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

• г. Нижний Новгород, ТЦ “Жар-Птица”, -1 эт.
• г. Мичуринск, ул. Лаврова, д. 69/4, 2 эт.
• г. Москва, ТЦ “Гравитация”, -1 эт.
• п. Шушары, КДЦ “Green Park”, 2 эт.

НАШИ НОВЫЕ МАГАЗИНЫ:

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
GRANDY QUATTRO, 

25м, армированный

169000
-25%225000

1289000
-12%1469000

ГРУНТ ФАСКО 
МАЛЫШОК, питательный 

для томатов и перцев, 25л

16990
-19%21040

ПАРНИК  КЛЕВЕР, 
6м*1м*0.7м, спанбонд, 

49900
-29%69900

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ 
GREEN DAYS, 10л

51900
-21%65900

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ, 3- местные, 
198*115*176см до 240кг, c москитной 

сеткой

ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ 

PORYADOK.RU

СЕМЕНА, в ассортименте

329
от -22%



65900
83900

скидка -21%

ТАБУРЕТ ПЛАСТМАССОВЫЙ 
МПЛАСТИКА, со ступенькой

  

49900
69900

скидка -29%

ПАРНИК  КЛЕВЕР, 6м*1м*0.7м, 
спанбонд, 42г/м, дуги 2.5м, пластик, 

прошитый

  

59900
78900

скидка -24%

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
GRANDY, 

растягивающийся 
7,5-22,5м, с пистолетом

  

169000
225000

скидка -25%

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
GRANDY QUATTRO, 

3/4 (20мм), 25м, 21 атм. 
армированный, 4-слойный, 

всесезонный, антиторсионный

  

2190
2780

скидка -21%

ПОБЕЛКА САДОВАЯ, для 
защиты от солнечных ожогов, 
морозобойных трещин, 500г

  

8590
10760

скидка -20%

БОРДОСКАЯ ЖИДКОСТЬ, 100мл, 
для обработки плодовых и ягодных 
культур от болезней ранней весной

  

9790  
11900  

скидка -18%

ГЛИОКЛАДИН, средство от 
корневых и прикорневых гнилей, 

100 таблеток

  

11990
14710

скидка -18%

УДОБРЕНИЕ BONA FORTE, 
био-активатор стимулятор роста 

натуральный, 100мл

  

34900
46300

скидка -25%

ЛОПАТА ШТЫКОВАЯ КЛЕВЕР, 
сталь рельсовая, с окрашенным 
черенком и V-ручкой, покрытие 

«мрамор»

  

16900
21500

скидка -21%

ГРАБЛИ ВЕЕРНЫЕ КЛЕВЕР, 
22-зубые, проволочные усиленные с 

окрашенным черенком

  

17900
23300

скидка -23%

ГРАБЛИ КЛЕВЕР, 14-зубые, 
витые, с окрашенным черенком

  

14900
19800

скидка -25%

ЛОПАТА ШТЫКОВАЯ, без 
черенка, сталь РЕЛЬСовая, 

остроконечные, Лак 1,5мм, 0,75кг

  

4590
6059

скидка -24%

ПЕРЧАТКИ НЕЙЛОНОВЫЕ 
“ЦВЕТОЧЕК”, с нитриловым 

покрытием, цвет в ассортименте

  

остроконечные, Лак 1,5мм, 0,75кг

1790
2376

скидка -25%

ПЕРЧАТКИ ВОЛНА ЛЮКС, х/б с 
ПВХ, 5-нитей, 7,5 класс, утолщённые, 

62-64гр, белая основа, красный 
манжет

  

31990
41002

скидка -22%

СЕКАТОР РУСИН, 220мм

  

29900
41500

скидка -28%

СЕКАТОР GRANDY, 200мм, 
прямого реза обрезиненные 

рукоятки

  

49900
68900

скидка -28%

СУЧКОРЕЗ GRANDY, 
700мм, прямого реза, стальные 

обрезиненные рукоятки

  

00
83900

скидка -21%
299000

369000

скидка -19%

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ, 2 
колеса, 250кг/100л, 0,8мм (PR 3.25*8 

втулка D 20)

  

  ГОТОВИМСЯ К            ДАЧНОМУ СЕЗОНУ



51900
65900

скидка -21%

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ GREEN 
DAYS, 10л

  

6990
9700

скидка -28%

ФЛАКОН С РАСПЫЛИТЕЛЕМ, 
850мл

  

16990
21040

скидка -19%

ГРУНТ ФАСКО МАЛЫШОК, 
питательный для томатов и перцев, 

25л

  

69000
98900

скидка -30%

СМЕСИТЕЛЬ КУХОННЫЙ 
ШАРОВЫЙ ISTOK LIFE, хром

  

139000
169000

скидка -18%

НАСОС ВИБРАЦИОННЫЙ 
РУЧЕЕК1, 10м, верхний забор, 

1500л/ч, 225Вт

  

279000

2619000

350000

2929000

скидка -20%

скидка -10%

НАСОС ФЕКАЛЬНО
ДРЕНАЖНЫЙ ПРИМА/КАМА 

NSF450, 450Вт, погружной 7м, 
напор 5м, 7,5м3/ч

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ 
”ДЕФА ЛЮСИ”, 4-местные, 
264,4*143*174см, до 400кг, 2 

подстаканника, тент

  

  

113900
148896

скидка -24%

СВЕТИЛЬНИК СВЕТОДИОДНЫЙ 
“UNIEL ФИТО”,  ULT-P34-10W/

SPBR IP20 WHITE 12 с подставкой, 12 
кашпо в/к

  

23900
29510

скидка -19%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
TDM ФИТО E27, 8Вт

  

21900
27900

скидка -22%

ФОНАРЬ САДОВЫЙ, на 
солнечных батареях, пластик, 
9,5*37,5см, SPE17134-SRQ20

  

МАНГАЛ, 520*370*140*600мм, 
разборный малый, толщина 1,5мм

119000
136900

скидка -13%

  

94900141900
125000161680

скидка -24%скидка -12%

МАТРАС INTEX, 99*191*25см, 
клапан 2в1, флок, до 136кг

СТРЕМЯНКА 5СТУПЕНЧАТАЯ, 
металлическая с широкой ступенью, 

до 150кг, h1060мм до платформы

    

74900
89900

скидка -17%

СТУЛКРЕСЛО С 
ПОДСТАКАННИКОМ GREEN 

DAYS, 52*52*85см, до 100кг, цвет в 
ассортименте

  

101900
125000

скидка -18%

ТЕРМОСУМКА GREEN DAYS, 
27л, 47*24*32см, меланж, полиэстер

  

299000
359000

скидка -17%

СТОЛ СКЛАДНОЙ GREEN 
DAYS, 120*60*68,5см, алюминий, 

МДФ с 4 стульями

  

119900
210000

скидка -43%

НАБОР ШАМПУРОВ КОЛЧАН, 
6шт, полированная с деревянной 

лакированной ручкой, чехол

  

подстаканника, тент

2419000
2799000

скидка -14%

ШАТЕР 
GREEN DAYS, 
1,75*1,75*2,75м, 

•москитная сетка
•барный стол

•забор

  

34900
44900

скидка -22%

КРАСКА ВД  РУССКИЕ УЗОРЫ, 
фасадная, белоснежная, 7кг

  

  ГОТОВИМСЯ К            ДАЧНОМУ СЕЗОНУ



169000
219000

скидка -23%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ 

ЕВРОПЕЙСКАЯ КУХНЯ, 
2/4/5,5л, белоснежная, коническая, 

Северсталь

  

289000
380640

скидка -24%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ АДЕЛЬ 51 

ЭЛИТ, 1,9/2,5/5л

  

от 79900
скидка от -20%

СКОВОРОДА 
АНТИПРИГАРНАЯ 

ВИКИНГ, 
220/240/260/240мм, глубокая, 

без крышки, бакелитовая ручка

  

от 99900
скидка от -27%

СКОВОРОДА 
АНТИПРИГАРНАЯ 

МУН СТАЙЛ, 
240/260/280мм, без крышки, 

индукция

  

49900
59900

скидка -17%

СКОВОРОДА АНТИПРИГАРНАЯ 
BLACK DIAMOND, + подарок 
форма для куличей, 260мм, Сково

  

214900
269000

скидка -20%

КОТЕЛ ЧУГУННЫЙ КАМСКАЯ 
ПОСУДА, 4л, с дужкой и крышкой

  

35900
45930

скидка -22%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, 1600мл, 
нержавеющая сталь/стекло

  

4500
6900

скидка -35%

КРУЖКА РОЗА, стекло, 400мл

  

17990
22780

скидка -21%

САЛАТНИК ШЕФ, стекло, 90мм, 
6шт, Паша Бахче

  

от 7999
скидка от -23%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
МОДЕРН, стеклокерамика, 

салатник 15/25см, тарелка десертная 
23см, тарелка обеденная 26,8/31,3см

29900
38666

скидка -23%

НАБОР ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ, 
3 предмета, тарелка 18см/17,5см, 
салатник 15см, кружка 230мл, в 

ассортименте

  

42900
58000

скидка -26%

НАБОР САЛАТНИКОВ 
БЕЛЫЙ, стеклокерамика, 3 

предмета, 19/16/14см, пластиковые 
крышки

  

399000
565000

скидка -29%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ МОДЕРН, 10 
предметов, 2/2/3/4/6,5л, стеклянные 

крышки

  

299000
399000

скидка -25%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ ТОКИО, 6 

предметов,  1,9/2,9/4,75л, стеклянные 
крышки, металлические ручки

  

49900
69900

скидка -29%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 3л, 
со свистком, черная бакелитовая 

ручка, золотые вставки

  

99000
155000

скидка -36%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 3л, 
со свистком, бакелитовая ручка

  

239000
339000

скидка -29%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ СКИФИЯ

1ЭЛИТ, цилиндрическая 
1,9/2,5/3,7л, Керчь

  

69900
95900

скидка -27%

КАСТРЮЛЯ ЭМАЛИРОВАННАЯ 
ШЕЙК, 4л, сферическая, цвет в 

ассортименте

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



от 179
скидка от -21%

ПОДНОС ПЛАСТМАССОВЫЙ 
ЛАВАНДА, размер в 

ассортименте

  

119000
155000

скидка -23%

НАБОР НОЖЕЙ 
НЕРЖАВЕЮЩИХ ВУД, 2 

предмета, 20/12,5см,  каучуковое 
дерево

  

59900
82900

скидка -28%

ПОДСТАВКА ДЛЯ НОЖЕЙ, 
11*22см, пластик, «мрамор»

  

129900
169000

скидка -23%

ХЛЕБНИЦА НЕРЖАВЕЮЩАЯ, 
44*27*18см

  

34900
51536

скидка -32%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ O CUISINE, 

2,6л, 350*220мм

  

15990
21230

скидка -25%

СТАКАНЫ АЛЛЕГРА, стекло, 
470мл, 4шт, Паша Бахче

  

24990
36593

скидка -32%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
АНТИПРИГАРНАЯ, 26*6,8см, 

разъемная

  

от 47900
скидка от -28%

ВАЗА, фарфор, в ассортименте

  

29900
37900

скидка -21%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ МАРЬЯ 
ИСКУСНИЦА, микрофибра, 43х14см, 

металлический телескопический 
черенок, 130см, цвет в ассортименте

  

19900
29900

скидка -33%

ЩЕТКА ДЛЯ ПОЛА 
ЛЕНИВКА, щетка с рукоятью + 

совок

  

65900
87900

скидка -25%

БАК ДЛЯ МУСОРА 
ЭКОНОМ, 65л, на колесах

  

49900
69900

скидка -29%

ФИЛЬТР ДЛЯ ВОДЫ 
“БАРЬЕРЧЕМПИОН”, 

кувшин, 4л

  

57500
89900

скидка -36%

СМЕННАЯ КАССЕТА ДЛЯ 
ФИЛЬТРА ДЛЯ ВОДЫ БАРЬЕР, 
комплекс для железистой воды, 3шт

  

399000
499000

скидка -20%

ПЫЛЕСОС 
NATIONAL NHVC2091, 

циклон

  

39900
47500

скидка -16%

СКАТЕРТЬ КУХОННАЯ, 
137*183см, расцветка в 

ассортименте

  

СЕРИЯ КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ, 200гр, 

100%хлопок,  расцветка в ассортименте, 
Узбекистан

СЕРИЯ КУХОННЫХ 

10900 189004900
17990 215007000

скидка -39% скидка -12%скидка -30%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПОЛОТЕНЕЦ BARKAS РОЗЫ, 
2 предмета, 30*50см, 100% хлопок, 

420гр, Узбекистан

НАБОР КУХОННЫЙ, полотенце, 
прихватка (45*60+18*18см), 50% лён, 

50% х/б, расцветка в ассортименте

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
“BARKAS РОМБЫ”, 30*50см, 
420гр, 100%хлопок, расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

      

СЕРИЯ КУХОННЫХ СЕРИЯ КУХОННЫХ 

6900
8900

скидка -22%

полотенце, 40х60см

3900
4900

скидка -20%

прихватка, 18х18см

6900
8900

скидка -22%

прихватка-варежка, 
26х18см

16900
20900

скидка -19%

фартук, 60х80см

ТОВАРЫ ДЛЯ УБОРКИ

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

49900
59900

скидка -17%

ПЛИТА YOW12, 1-конф., 
металл, конфорка 1.0кВт

  



69900
91390

скидка -24%

ПЛЕД СИЛЬВАНО, размер и 
расцветка в ассортименте

1,5-спальный

82900
109000

скидка -24%

2-спальный

99900
131000

скидка -24%

евро

56900
77900

скидка -27%

ПЛЕД СИЛЬВАНО КОСМЕЯ, 
1,5-спальный, расцветка в 

ассортименте

  

135900
195000

скидка -30%

ПОКРЫВАЛО СИЛЬВАНО 
РАФАЭЛЛО, евро, расцветка в 

ассортименте

  

170900
214900

скидка -20%

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ ДЛЯ 
МУЖЧИН И ЖЕНЩИН, размер и 

расцветка в ассортименте

  

69900
87500

скидка -20%

ПОДУШКА “ЛЁН”, 2-камерная, 
поплин люкс, размер в ассортименте

50х70см

79500
99000

скидка -20%

70х70см

156900
196500

скидка -20%

ОДЕЯЛО “ЛЁН”, поплин люкс, 
размер в ассортименте

1,5-спальный

186900
233400

скидка -20%

2-спальный

203900
255000

скидка -20%

евро

14500
18500

скидка -22%

КОЛГОТКИ НЮАНС 
КОНТЕ, 40den, матовые, 

с ластовицей, с шортиками, 
мысок укрепленный, размер и 

расцветка в ассортименте

  

82500
109000

скидка -24%

НАМАТРАСНИК ОВЕЧЬЯ 
ШЕРСТЬ, на резинке, размер в 

ассортименте

140х200см

89900
119000

скидка -24%

160х200см

97900
129000

скидка -24%

180х200см

62900
82900

скидка -24%

90х200см

64900
78900

скидка -18%

ОДЕЯЛО ФАЙБЕР, 
демисезонное, размер в 

ассортименте

1,5-спальный

80900
98900

скидка -18%

2-спальный

101900
125000

скидка -18%

евро

26900
32500

скидка -17%

ПОДУШКА ФАЙБЕР, ткань 
микрофибра, размер в ассортименте

50х70см

32900
39900

скидка -18%

68х68см

79900
101750

скидка -21%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный

89900
116550

скидка -23%

2-спальный

99900
122100

скидка -18%

евро

126900
173345

скидка -27%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте

1,5-спальный

148900
202500

скидка -26%

2-спальный

164900
225000

скидка -27%

евро

52900
79900

скидка -34%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ BARKAS 
МОРЕСКА, 2 шт, 50*90/70*140см, 

100% хлопок, 420гр, расцветка в 
ассортименте, Узбекистан

  

18900
22900

скидка -17%

ПОЛОТЕНЦЕ BARKAS 
МЕГАПОЛИС, 100% хлопок, 500гр, 
размер и расцветка в ассортименте, 

Узбекистан

50х90см

37900
47900

скидка -21%

70х140см

22900
27200

скидка -16%

ПОЛОТЕНЦЕ СИЛЬВАНО, 
100% хлопок, 420гр, жаккард, 

размер и расцветка в ассортименте, 
Турция

50х90см

44900
54620

скидка -18%

70х140см

ТЕКСТИЛЬ

КОЛЛЕКЦИЯ ПРЕМИУМ 

СКИДКА 20%



179000
220000

скидка -19%

КРАСКОПУЛЬТ ИНСТАР, 
0,60кВт, 280мл/мин, резервуар 700мл

  

224000
259000

скидка -14%

УШМ ИНТЕРСКОЛ, 125мм, 
0,71кВт, 11000об/мин УШМ-125/700

  

259000
309000

скидка -16%

ДРЕЛЬ АККУМУЛЯТОРНАЯ 
ШУРУПОВЕРТ ПОБЕДА, 10мм, 
12V, 2,2Ач Li-Ion 2скор 0-1490об/мин 

ДА-12/2 Ли

  

529000
619000

скидка -15%

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ РЕСАНТА 

190А, электрод d1,6-5мм САИ-190 
КОМПАКТ

  

299000
368100

скидка -19%

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ 
СЛЕСАРНЫХ РОКОТ,  94 

предмета,  1/2”, 1/4” CrV кейс 736-120

  

499000
599000

скидка -17%

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ 
СЛЕСАРНЫХ BARTEX, 82 

предмета,  1/2”, 1/4” CrV кейс

  

35900
48900

скидка -27%

ОТВЕРТКА РЕВЕРСИВНАЯ 
BARTEX, 16 в 1 с набором бит и 
насадок торцевых, CrV, 1/4, 15 шт

  

199000
259000

скидка -23%

НАБОР 
ПНЕВМОИНСТРУМЕНТА 

PATRIOT, 5 предметов, 
быстросъемное соединение, 

краскорасп. с верхн. бачком KIT 5A

  

39900
54450

скидка -26%

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
BARTEX, 19”,  480*230мм, с 

морозостойким замком

  

69900
91690

скидка -24%

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
ПРОФБОКС, 20”, пластик, 

50х25х26см, лоток и 2 органайзера 
на крышке М-50

  

5900
9040

скидка -35%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ОНЛАЙТ Е27, 15Вт, 135Вт, Груша 

холод/тепл., 4000/3000К

  

84900
108800

скидка -22%

УДЛИНИТЕЛЬ “SMARTBUY 
SBE10410N”,  4 розетки, 

10м, катушка (ПВС 2х1,0) без з/к с 
предохранителем 

  

26900
34900

скидка -23%

ГРУНТ ВД  РУССКИЕ УЗОРЫ, 
глубокого проникновения, для 

внутренних и наружных, 10л

  

99000
139000

скидка -29%

КОМПРЕССОР AVS KA580, 
12V, 40л/мин, 10Атм

  

169000
235000

скидка -28%

ДОМКРАТ ПОДКАТНОЙ 
ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ 

AUTOVIRAZH, 2т. (MIN - 145 мм, 
MAX - 300 мм) в кейсе

  

26990
34900

скидка -23%

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ 
МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ, 4-ярусная, 

500*190*680мм

  

137900
165900

скидка -17%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ, (75-
155)*42*92см, телескопическая, 2 

перекладины, на колёсах

  

44900
56900

скидка -21%

ЯЩИК ДЛЯ ИГРУШЕК, на колесах, 
600х400х300мм

  

36900
48500

скидка -24%

ЯЩИК ПЛАСТИКОВЫЙ 
МПЛАСТИКА, 25л, 

530х370х180мм, прозрачный

  

179000
235000

скидка -24%

КОМОД  NATURE, 4 секции, 
венге, 50х41,5х55,5см

  

45900
59900

скидка -23%

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
NATURAL STYLE, 35л, венге

  

49900
79900

скидка -38%

ВЕСЫ НАПОЛЬНЫЕ RION PT
973, стекло, до 180кг, LCD-дисплей

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА



12990
20980

скидка -38%

UNICUM, чистящее средство для 
туалета, гель с гипохлоритом, 750мл*

8990
12830

скидка -30%

DEONICA, антиперспирант-
спрей, 200мл, в ассортименте

9990
12600

скидка -21%

VEIRO ДОМАШНЯЯ, туалетная 
бумага, белая, 2слоя, 12 рулонов, 

15м*

10990
14770

скидка -26%

VEIRO CLASSIC PLUS, 
полотенце бумажное, 2 рулона, 

белое*

11490
15930

скидка -28%

ФРУКТИС SOS 
ВОССТАНОВЛЕНИЕ, шампунь, 
250мл; бальзам-ополаскиватель, 

200мл

18490
27010

скидка -32%

WELLAFLEX, лак для волос, 
250мл, в ассортименте

10490
15720

скидка -33%

SCHAUMA, шампунь, 380мл, в 
ассортименте

10990
20670

скидка -47%

CILLIT BANG, cредство 
дезинфицирующее для туалета, 

750мл, в ассортименте*

26990
48370

скидка -44%

FINISH, порошок для 
посудомоечной машины, 1кг, в 

ассортименте*

42490
66660

скидка -36%

АИРВИК, автоматический 
аэрозольный освежитель воздуха 

(баллон 250мл)

7490
10310

скидка -27%

САНИТА, моющее средство для 
стекол с нашатырным спиртом, 

500мл*

13490
25060

скидка -46%

AROMA DROP 2В1, гель для 
стирки+кондиционер, 1000мл, в 

ассортименте*

30900
56970

скидка -46%

ЛОСК, стиральный порошок, 
4050г, в ассортименте*

29990
56820

скидка -47%

ПЕРСИЛ, стиральный порошок, 
2,43/3 кг,  гель 1,46/1,3/1,224/1,17л, в 

ассортименте*

63990
119130

скидка -46%

СОМАТ ГОЛД, таблетки для 
посудомоечной машины, 36шт*

11990
22850

скидка -48%

КЛИН, средство для мытья окон и 
зеркал, 500мл, в ассортименте*

от 9990
скидка от -26%

DOVE, роликовый дезодорант-
антиперсперант, 50мл; аэрозоль-

антиперсперант, 150мл, в 
ассортименте

12990
20090

скидка -35%

ДОМЕСТОС, чистящее средство, 
1л, в ассортименте*

17990
36270

скидка -50%

ВЕРНЕЛЬ, кондиционер для 
бель, 1200/1820мл, в ассортименте*

3999
7660

скидка -48%

ПЕМОЛЮКС ПРО НЕЙЧЕР 
ЭКО, чистящее средство, 480г*

ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА
* данные позиции представлены в ассортименте супермаркета  “Порядок” в г. Брянск.

4990
6850

скидка -27%
ЧИРТОН, освежитель, 

300мл, в ассортименте

4990
6730

скидка -26%
ЧИРТОН, гель для прочистки 

сливных труб, 500мл

5990
8730

скидка -31%
ЧИРТОН, шампунь для ковров, 

500мл

8490
11680

скидка -27%
ЧИРТОН, жидкое средство для 

стирки, 1325мл, в ассортименте


